



Nový Řád

#208

8 / 2024 (135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

108 - RICH

Říše je nejvyšší forma státní organizace árijské rasy (viz také Stát a Árijci). Obecně se impériem rozumí soběstačný velkokapacitní řád, který organizuje životní prostor (viz autarkie). Pro árijského člověka je však Říše také hodnotou sama o sobě a je součástí jeho historické a politické tradice:

Království ztělesňuje princip řádu, kosmu uspořádaného člověkem, harmonie přírody a kultury, a slouží tak spáse.

Tento princip řádu našel své dokonalé vyjádření v myšlence říše, kterou germánské národy zdědily po Římu. Myšlenka Říše je v podstatě součástí nacionálněsocialistického světového názoru. Jejimi nositeli politické moci jsou v současnosti národně socialistické strany Evropy (viz Národně socialistická německá dělnická strana). Myšlenka Říše, jak ji chápeme dodnes, se zrodila v povaze lidí a ve způsobu života římského národa. Římská říše je výchozím bodem velké evropské imperiální tradice, protože již ve starověku zahrnovala velkou část árijského životního prostoru. Rozpad Římské říše - vyvolaný jejím úpadkem a zpečetěný křesťanstvím - způsobil její rozdělení na Východní a Západní říši. To nakonec vedlo k



přijetí myšlenky impéria stále novými národy.

Řekové (Byzantinci) byli prvními etnickými nositeli Východní říše, z nichž čerpali Arabové a Turci při zakládání svých říší. Politickými dědici Byzantinců byli Rusové - dodnes vůdčí národ východní říše (viz také Slované a Sovětský svaz).

Po konečném pádu Říma se germánské národy, především jejich jádro, Germáni, staly etnickými nositeli Západní říše, převzaly úkol nadnárodního uspořádání Evropy a založily tak "Svatou říši římskou národa německého", První říši.

Konfesijní rozpory a vznik a posilování evropských národů a jejich národních států rozbily staré císařství, které přestalo existovat podle ústavního práva v roce 1905 a jehož zbytky žily v Rakouském císařství, které se stávalo stále větším anachronismem, až do roku 1918. Zatímco Němci se až do pádu starého císařství zdrželi vytváření vlastního národního státu, věk evropského imperialismu přinesl poznání, že pouze silný národní stát vytváří předpoklady pro založení a udržení impéria. V roce 1871 tak Němci vytvořili silný národní stát s Druhou říší. Ukázalo se však, že německý národní stát je pro Evropu příliš silný i slabý zároveň: příliš silný na to, aby sousední státy a světoví političtí konkurenti akceptovali jeho existenci, a příliš slabý na to, aby si dokázal prosadit své právo na existenci proti jejich vůli. To nevyhnutelně vedlo ke dvěma světovým válkám ve 20. století.

Vedení druhé říše nenašlo z této mocensko-politické tragédie východisko a první světovou válku prohrálo, ačkoli se mu díky spojenectví s rakouskou a tureckou monarchií a vítězství v Rusku téměř nevědomky podařilo založit novou velkou říši, podpořenou völkisch silou německého národního státu. Naproti tomu vedení Třetí říše se o totéž pokusilo vědomě a jasně: posílením německého národního státu v říši! Revoluční dynamika nacionálního socialismu tento pokus podpořila a zcela zmobilizovala všechny völkisch síly Německa. Nicméně ani tentokrát se založení Říše nezdařilo kvůli imperialismu mocensko-politických odpůrců Německa. Zničili také Třetí říši, rozdělili Německo a podrobili si ho.

Aniž by se vzdalo požadavků říšské ideje na životní prostor, autarkii a suverenitu, které jsou nezbytné pro zachování a rozvoj druhu německého národa, vyvodilo společenství Nové fronty pod dojmem zničení Druhé a Třetí říše důsledné závěry a považuje se za vědomě antiimperialistické hnutí, které již nechce realizovat nové založení Říše vytvořením a rozšířením německého národního státu, ale celosvětovou nacionálně socialistickou revolucí v celém životním prostoru árijské rasy. S tímto cílem tvoří nacionálně socialistické strany světové hnutí.

Na konci této revoluce bude nadcházející Čtvrtá říše zahrnovat celou Evropu na východě i západě, Arábii, Turecko a Persii jako nadnárodní vyšší řád (viz také Parsové a východní indoevropanství). V této říši se všechny zúčastněné národy budou moci rozvíjet jako svobodné národy v souladu se svým druhem a povahou na základě rasové segregace a rasové hygieny (viz také Svoboda). Tato Čtvrtá říše se spojí s probouzející se árijskou rasou ostatních kontinentů, aby vytvořila árijské

společensví národů a dokončila tak Nový řád.

109 - REVOLUCE

Revoluce je celkové přehodnocení všech hodnot na všech úrovních života společnosti - například neolitická revoluce s přechodem od lovecko-sběračského způsobu života k usedlému zemědělci nebo technická revoluce moderní doby, která v každém případě zcela změnila život a proměnila všechny hodnoty. Národní socialismus chápe revoluci v užším smyslu jako převrat na úrovni mocenské politiky, který pak přináší přehodnocení všech hodnot na všech úrovních, a tento pojem úzce spojuje s pojmem dekadence, která má být překonána revolucí.

Národní socialismus tedy ve známých evropských dějinách čítá tři revoluce:

Proti rostoucímu úpadku antického světa zvítězila **křesťanská revoluce**, která postavila do středu veškerého myšlení, cítění a jednání představu jediného všemocného Boha a jeho morálky, vynuocované příkázáními, a vybudovala na ní řád, který trval více než tisíc let. Křesťanství však nemohlo přinést řešení základního problému úpadku árijského člověka v Evropě (viz Árijec) - odcizení mezi přirozeností a kulturou člověka -, jak správně a se vší jasností rozpoznal Nietzsche. Naopak, dogmatismus křesťanství potlačoval duchovní život Evropy,

bránil smíření mezi přírodou a kulturou a stále více dusil vůli k životu árijských národů, které potlačoval.

Proti tomu stála nakonec vítězná **osvícenská revoluce**, která do centra veškerého myšlení, cítění a jednání postavila jedince, jeho svobodu, sebeurčení a seberealizaci, ale selhala v úkolu vytvořit na tomto základě stabilní řád a překonat dekadenci. - Místo toho se s individualismem osvícenské revoluce objevila státní forma demokracie západního typu a životní řád liberálního kapitalismu jako deformace a výsměch řádu, s nímž dekadence árijské rasy vstupuje do akutního stadia a přímo ohrožuje rasové přežití.

Proti tomu nyní od roku 1918/29 JdF bojuje **revoluce národního socialismu**, která se poprvé



mocensky prosadila v roce 1933/44 JdF, ale zpočátku byla reakcí potlačena a rozdrčena v roce 1945/56 JdF. Nacionálně socialistická revoluce však pokračovala pod povrchem mocensko-politického útlaku a proměnila všechny hodnoty lidského soužití tím, že do středu všeho myšlení, cítění a jednání postavila společenství, a stala se tak světovým hnutím a nositelem vůle árijské rasy (viz také vůle). Národní socialismus usiluje o Nový řád, který konečně smíří přírodu a kulturu, a překoná tak dekadenci.

Každá mocensko-politická revoluce vyžaduje nositele mocensko-politické vůle - revoluční organizaci -, která bude bojovat, vítězit a utvářet nový řád. Tento úkol převzala v křesťanství katolická církev a v osvícenství tajná společnost svobodných zednářů. Nositelem nacionálně socialistické revoluce je Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana).

Nacionální socialismus a jeho Nový řád jsou postaveny na myšlence Volksgemeinschaft. To je možné pouze s dobrovolným souhlasem a loajalitou lidu. Z toho vyplývá pro národně socialistickou stranu možnost a povinnost legálně provést revoluci v podmínkách fungující demokracie západního typu - tj. zúčastnit se voleb jako parlamentní strana a v rámci platné ústavy se dostat k moci. Tam, kde je to možné, jde národně socialistická strana touto cestou legální revoluce, která vede přes státní reformu k národně socialistickému lidovému státu (viz stát) a nakonec k Novému řádu. Tam, kde vládnoucí řád nedovoluje legální revoluci, strana bojuje v podzemí a v případě potřeby organizuje ozbrojený odpor (viz Vlkodlak).

Vzhledem k převládajícímu úpadku árijské rasy je dnes vítězství nacionálně socialistické revoluce jedinou alternativou ke zkáze, k rasové smrti. To odůvodňuje nesmírnou odpovědnost a důležitost boje světového nacionálně socialistického hnutí, které v Německu vede myšlenkové společenství Nová fronta za období zá- kazu NSDAP.

110 - RITUS

Obřad je vnější formou tradice, a tedy důležitým stavebním kamenem každého tradičního řádu, v němž se stává spolu s principem dědičnosti základem života. Dekadence ničí obřad, a tím zbavuje kulturu její páteře. K tomu došlo i v Evropě s rostoucí dekadencí árijské rasy (viz Árijci). Obnovení obřadu nebo jeho znovuvytvoření je proto jedním z cílů národního socialismu v jeho boji za Nový řád v souladu s druhem a přírodou, který obnoví tradiční kulturu na vědomém biopolitickém základě (viz také biologický humanismus).

Tradice a rituály však nejsou důležitým základem národního socialismu pouze z důvodu kulturního porozumění, ale jsou nezbytné také z ideologického a v neposlední řadě organizačního hlediska. Národní socialismus nezná dogmatismus. Jeho poselstvím, obsahem a smyslem je život v celé jeho rozmanitosti a s jeho přiro-

zenými zákony (viz diferenciacie). Národní socialismus je tedy rozmanitý, stejně jako počet a povaha jeho stoupců, ale jednotný jako biologická povaha národa a rasy, jejichž organizovanou vůli k životu reprezentuje. Je to myšlenka svobody.

Aby se však národní socialismus nerozpadl na množství soupeřících kruhů, sekt a tendencí, ale aby se stal nástrojem národa a rasy v boji o existenci, potřebuje stranu. Strana tradice historické moci a tradice neotřesitelného obřadu. Jednota a síla strany se tak nakonec zachovává prostřednictvím obřadu a přenáší se do dějin. V Německu se jedná o:

otevřená oddanost Národně socialistické německé dělnické straně, jejímu programu a vůdci Adolfu Hitlerovi;

pozdrav spásy (viz Heil);

hnědou košili Sturm-Abteilung;

vlajka s hákovým křížem.

To vše a mnoho dalšího nejsou "vnějšky", ale součást tradice a obřadu německého národního socialismu, které nelze odstranit, aniž by byl vymazán samotný národní socialismus jako historická a politická síla. Obřad zaručuje přežití strany a je její kolektivní vůlí, která dozrála do podoby.

111 - ŘÍMANÉ

Římané jsou spolu s Germány, Slovany a východoindoevropskými národy jednou z rodin árijské "rasy" (viz Árijci). Usadili se v Evropě, zejména na jihu a západě kontinentu. Z rasového hlediska patří k západnímu typu árijců. Historicky jsou tvůrci a formátory fašismu, který se však v porovnání s nacionálním socialismem ukázal jako neadekvátní současné krizi přežití bílé rasy. Národní socialismus proto nyní získává stoupence i mezi románskými národy a bojuje za sjednocení všech románských národů Evropy v románské federaci jako součásti Čtvrté říše.

Ačkoli se historický nacionální socialismus původně obracel výhradně k nordicko-germánskému typu člověka, osud árijské rasy - jak bylo uvedeno výše - jej nyní nutí vnímat se jako organizovanou vůli k životu bílé rasy jako celku. Nositeli této vůle jsou v románských národech také příslušné národně socialistické strany, které jsou součástí světového národně socialistického hnutí (viz také Národně socialistická německá dělnická strana). Nacionální socialismus nové generace tak dnes zajišťuje také zachování a rozvoj druhu západního lidského typu v jeho komplexním boji za přežití a vyšší rozvoj celé árijské rasy v souladu s druhem a přírodou.

102 - RUSKO

Rusové jsou jádrem slovanské rodiny národů, rasově tedy převážně árijci východního rasového typu. Z historického hlediska jsou Rusové dědici východořímské říše Byzance, a tedy etnickými nositeli východoevropské imperiální ideje. Jejich politickým vyjádřením je především panslavismus se snahou o jednotu slovanských národů.

Z tradice panslavismu vzejde ruský a panslovanský národní socialismus, který vytvoří slovanskou federaci v rámci nadcházejícího evropského velkého řádu Čtvrté říše, v němž budou mít Rusové díky svému historickému vlivu a völkisch síle důležitý význam. Z této perspektivy národní svobody a rozvoje slovanství obecně a ruského národa zvláště v souladu s jeho povahou a přirozeností získá národní socialismus sílu především v Sovětském svazu duchovně překonat vládnoucí marxismus, rozbít komunistickou diktaturu a zlomit tak její imperialismus. Osvobození Rusů je předpokladem zániku sovětského impéria!

Historická zkušenost zejména druhé světové války a podmínky jaderného věku však zakazují věřit v možnost takového osvobození zvenčí, nebo dokonce prostřednictvím války. Toho jsou schopni pouze sami Rusové. S prokázaným založením a pokračující existencí ruského nacistického hnutí, stejně jako s dalšími souvisejícími národními ruskými a panslovanskými aspiracemi, toto ruské osvobození již začalo.

Naproti tomu německý nacionální socialismus nové generace se vzdává myšlenky expanze na východ a usiluje o nové způsoby, jak získat dostatečný životní prostor. Nová fronta proto usiluje o národní německou Ostpolitik, jejímž cílem je neutralita, aby Německo konečně získalo zpět svou jednotu, svobodu a suverenitu.

113 - PRÁVO NA SEBEURČENÍ

Biologický humanismus jako vědecká doktrína poznání národního socialismu se snaží poznat biologickou podstatu člověka, vliv přírodních zákonů na jeho individuální a komunitní život, důsledky pro přírodní a kulturní společenství člověka, a tím vytváří podmínky pro jednání v souladu s druhem a přírodou. Nejdůležitější biologické základy lidského sociálního soužití jsou:

Dědičnost, selekce v boji o existenci (viz také elita) a diferenciacce, a to jak v tělesných, tak duševních dispozicích.

Národní socialismus zohledňuje životní zákony dědičnosti a selekce prostřednictvím politiky rasové hygieny a formování elit. Z diferenciacce odvozuje nacionální socialismus respekt k rozmanitosti života, a to i v biologickém druhu člověka, který se odvíjí v jednotlivcích, pohlavích (viz mateřství), národech a rasách. To se stává základem politiky nacionálního socialismu, která vede jednotlivce k osobnosti, lid k národu a rasu k Říši a rasově určenému společenství národů a jejímž předpokladem je rasová segregace.

Národní socialismus tak odvozuje právo na sebeurčení z biologického přirozeného

zákona diferenciacie, a proto požaduje právo na přežití, vyšší rozvoj a svobodu pro každou rasu, národ a etnickou skupinu.

Právo na sebeurčení se podaří realizovat pouze těm národům, jejichž spoluobčané dozrají ve společenství vůle, v národ. Takový národ potřebuje nositele vůle. V rámci árijských národů (viz Árijci) plní tento úkol světové nacionálně socialistické hnutí se svými různými stranami. V Německu je to Národně socialistická německá dělnická strana. Proto NSDAP již v bodě 1 svého stranického programu vyzývá ke sjednocení všech Němců do Velkého Německa na základě práva národů na sebeurčení.

Národ realizuje své právo na sebeurčení nejen s cílem národního státu (viz stát), ale může se také spojit s jinými národy a vytvořit říši. Nová fronta jako jádro budoucí, nově založené NSDAP proto bojuje na základě práva na sebeurčení za uskutečnění svobody a sebeurčení německého národa v rámci většího řádu Čtvrté říše, který má zahrnovat celý větší evropský životní prostor (viz také Evropa).

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

41.

Když jsem získal vedoucí pozici v trochu "košer" společnosti, byl jsem velmi spokojený s platem a možnostmi postupu. Měl jsem však také trochu obavy, abych nezapomněl na své okolí a nevypustil nějakou nevhodnou politickou poznámku.

Jako zarytý nacionálně socialistický aktivista jsem byl samozřejmě zvyklý používat běžné výrazy jako "árijec", "negr", "špic" a "žid". Ale byl jsem také zvyklý říkat věci jako "*Strana* by měla udělat to či ono" na rozdíl od "*Společnost* by měla udělat to či ono". V zápalu debaty o firemní politice je snadné uklouznout! Takže jsem se musel hlídat.

Paradoxně mi k této práci pomohl můj stranický aktivismus. (Ne, nebyla to firma na hubení škůdců, plynárenská společnost ani charitativní organizace pro veterány SS!) V životopise jsem prostě uvedl svou rozsáhlou "dobrovolnickou činnost", včetně aspektů obchodní administrativy a vydavatelství. To na mého budoucího zaměstnavatele udělalo dojem a já jsem porazil MBA, kteří se se mnou ucházeli o stejnou pozici, přestože jsem sám neměl žádné vysokoškolské vzdělání v oboru obchodní administrativy.

V průběhu let jsem zažil mnoho zábavných zážitků. Někdy jsem musel překládat jidiš vtipy (jidiš je směs němčiny, polštiny a hebrejštiny) kvůli židovským prodáváčům, kteří jidiš nerozuměli...

Jednou jsem byl požádán, abych pomohl komunikovat s kolegou, jehož angličtina byla tak špatná, že mu nikdo jiný v kanceláři nerozuměl. "Zkuste němčinu, třeba ji umí," navrhl někdo. (Ukázalo se, že to byl židovský přistěhovalec z Izraele.)...

Jednou, když se židovský šéf rozzlobil kvůli jednomu prodejci, zvolal: "S Hitlerem se obchodovat nedá!" Podíval jsem se na něj s naprosto vážnou tváří a odpověděl: "O tom nic nevím, mezinárodní barterový systém fungoval dobře už ve třicátých letech." Zprvu překvapený, ale brzy se mu na tváři objevil úsměv. Zjevně měl alespoň smysl pro humor.

Židé jsou velmi inteligentní, ale také velmi emocionální. Rockwell jejich emocionalitu velmi účinně využil proti nim, když skvěle využil hákový kříž, aby je přivedl do zuřivosti. Pak odhalili svou vlastní šílenou nenávist. Židé jsou si však svého přehnaného emocionalismu vědomi. Můj šéf mi nejednou řekl: "Jestli se někdy rozzlobím a budu jednat *proti svému* vlastním obchodním zájmům, řekni mi to! Vysvětlete mi to z hlediska dolarů a centů. Peníze dávají smysl." Jednou jsem to udělal během vyhocené jednání správní rady. Vytáhl jsem z kapsy pár drobných, bouchl s nimi o stůl a začal jsem mince posunovat a přitom vysvětlovat, o co mi jde. Tu debatu jsem vyhrál. Poté za mnou přišel šéf a řekl: "Víš, kdy jsi mě přesvědčil? To bylo tehdy, když jsi s těmi mincemi demonstroval svůj názor!"

Samozřejmě se vyskytlo několik trapných momentů. Jednou mi generální ředitel položil na stůl přímo přede mnou novinový článek. Týkal se národního socialismu, a co hůř, bylo tam *červeným inkoustem zakroužkované* moje jméno! Naštěstí bylo jen mírně překlepnuté. A hlavně nemohl vidět, jak jsem se v tu chvíli tvářil. Podíval jsem se na něj, zasmál se a řekl: "Kdo ví, třeba je to někdo z mých bláznivých příbuzných!" A tak jsem se na něj podíval. Pak jsem se vrátil k práci, protože to pro mě už nic neznamenalo.

Jindy mi zase někdo nalepil na sedadlo auta, které stálo na firemním parkovišti, nálepku strany. Ale nic z toho nebylo. Později jsem se dozvěděl, že to byl sympatizant strany, který to myslel jen jako vtip.

Ano, i já jsem se zasmál. My gójové jsme jen stěží udržovali vážnou tvář, když Židé prezentovali

reklamní kampaně založené na primitivní židovské sexuální pověře, obecně známé jako "freudovská psychologie". Jednou dokonce došlo i na experimenty doktora Mengeleho!

Asi nejtípnější bylo, když mi řekli, že mám "yiddischer Kopf" ("židovskou hlavu" nebo "židovský mozek"). Vlastně to bylo upřímně míněno jako velký kompliment, protože jsem právě uzavřel velký obchod.

Moji kamarádi často spekulovali: Vědí Židé o vaší politice, nebo ne? Já to stále nevím. Peníze pro Židy znamenají víc než politika a já jsem pro firmu vydělával peníze. Navíc mi staří aktivisté "Bundu" říkali, že po druhé světové válce se odvážily zaměstnávat bývalé lidi z Bundu *jen* židovské firmy; Židé se nemuseli obávat obvinění z antisemitismu a věděli, že naši lidé jsou dobří pracovníci!

Kromě peněz jsem v této práci získal mnoho kontaktů a praktických zkušeností. Samozřejmě, že jsem dál pokračoval v dobrovolnické práci pro stranu a tyto dovednosti stále využívám pro *naši* práci: Bílá revoluce.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Gegründet 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entzücken.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Schließen sie Schließen an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder geordnet, aber die Größe des beständigen Völkern ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Glauben ist ohne Zweifel, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (?) – zu kämpfen. Keine Müde und Ermüdung, Überforderung und Ermüdung.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf, ob im Kampf auf einem Schlachtfeld oder auf einem Schlachtfeld oder auf dem Schlachtfeld der Weissen Völker.

Hitler Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vále současně projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by rádijsí nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER
Number 179 (179) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info